

**Материнская пристань**

Все внимание Анжелины в последнее время занимал сын Мэддокс. Ребенка она усыновила в Камбоджи, получив перед этим предварительное разрешение: «С моей мировой репутацией сумасшедшей девочки было очень важно пройти тесты и доказать что я подходящая мать. Я как бы нуждалась в этом. Под конец дня они решили, что я обладаю всеми необходимыми качествами». Четыре месяца после усыновления ушло на получение визы. Теперь в Камбоджи у них собственный дом, чтобы мальчик не отрывался от корней. «Моя жизнь принадлежит ему, глупости, которые делаешь, если что-то идет не так, пытаешься скрыть от ребенка. Когда твой мир рушится или ты в глубокой депрессии, ты собираешься и улыбаешься, чтобы он не беспокоился». Правда, в конце концов, из-за Мэддокса у нее тоже разгорелся скандал — выяснилось, что у него есть родители, он был попросту куплен у них за гроши, но актрисе удалось отстоять свои права в отношении ребенка.

**Джולי удочерила еще и маленькую полугодовалую Захару, кожа которой просто слипалась от сальмонеллы, истощения и обезвоживания организма**

После обретения материнского равновесия она стала работать в комиссии по делам беженцев в ООН. И к работе в отличие от большинства голливудских благотворителей отнеслась очень серьезно. Ее общественная миссия увенчалась тем, что Джולי удочерила еще и маленькую полугодовалую Захару, кожа которой просто слипалась от сальмонеллы, истощения и обезвоживания организма. Весила она всего 4 килограмма. Девочку откормили, вылечили. Но тут опять разгорелся скандал. Считалось, что родители Захары умерли от СПИДа, но репортерам британского таблоида The Sun удалось побеседовать с девушкой, которая называет себя настоящей матерью девочки. Зовут 18-летнюю жи-



тельницу Эфиопии Метенхаб Доит, и по ее словам, ребенок появился в результате изнасилования. Родственники отказались от нее, денег не хватало, и пропало молоко. Девушка была вынуждена отдать ребенка в приют. Об удочерении она узнала случайно, и забирать ребенка назад не собирается: «Я очень благодарна этой женщине за все, что она смогла подарить моей дочери. Пусть они обе знают: я люблю их». Любопытно, что в Эфиопии многие бедняки надеются, что мисс Джולי сможет усыновить и их детей и подарит им богатую жизнь.

**Ее хотят все**

Мать двоих детей, сделавшая благотворительность своей второй профессией. Что может быть скучнее? Но Анжелина продолжает активно сниматься и беречь сердце. Недавно американский журнал Playboy провел опрос среди девушек-учениц одного из колледжей. Им был задан вопрос, с кем из звезд они были бы не прочь переспать, если бы им представилась такая возможность. И тут неожиданно для журнала девочки назвали не только красавца Брэда Питта, но и Джולי. Сог-

ласно опросу, 54% девушек не прочь заняться сексом с Питтом, а 57% — и с его подругой Анжелиной Джולי. И тому виной опять-таки ее откровенные высказывания: «Если честно, мне нравятся все! — сказала как-то раз Джולי. — Я люблю мужчин и женщин, худых и полных, молодых и взрослых. Вот почему я не могу просто так пройти по улице. Меня ко всем влечёт...»

Поэтому читательницы журнала «Jane» номинировали ее на премию «Женщина-актриса, Которая Действительно Заставит Вас Испытать Дрожь В Коленах». Ведь она может все... «Мне нужен кто-то сильнее меня... Я всегда на вершине. Это действительно подавляет. Мне нужен мужчина, который будет лучше меня. Ну или женщина. Любой, кто сможет спустить меня на землю...»

**Последний роман**

Последним ее смог опустить на землю не кто иной, как Брэд Питт. Что говорить, пара подобралась что надо. Оба — «самые красивые», «самые сексуальные». Оба талантливы, на пике карьеры. Питт тайно встречается с пассией в моте-

лях и явно сопровождает ее в прогулках с детьми. Поговаривают, что Клуни предложил паре свою виллу в Италии на озере Комо для тайного венчания. Также со слов Клуни, актеры серьезно рассматривают его предложение и хотят пожениться как можно скорее, но Брэд хочет дать еще немного времени своим родителям, чтобы те привыкли к его новой спутнице жизни. Они сохранили очень теплые отношения с Дженифер Энистон, бывшей женой Питта. А пока Питта поставили перед выбором: курение или секс. Время покажет, что же он выберет.

Полина САМОЙЛОВА

**П**оследним ее смог опустить на землю не кто иной, как Брэд Питт. Что говорить, пара подобралась что надо. Оба — «самые красивые», «самые сексуальные»

